

2018 年 2 月 27 日 ニッケ(日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町 3 丁目 3-10 http://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

報道関係者 各位

連結子会社の合併について

当社の連結子会社であるニッケ商事株式会社と双洋貿易株式会社が 2018 年 4 月 1 日をもって合併いたしますので、お知らせいたします。

記

1. 合併の目的

商社機能を有し寝装品・手編毛糸・イージーオーダースーツ等の販売を行うニッケ商事株式会社と、貿易機能を有し乗馬用品・コンテナ・ダンスドレス等の製造販売を行う双洋貿易株式会社が合併することにより、海外生産商品の輸入から国内販売までを扱うバリューチェーンを完成させ、新生ニッケ商事だけでなくグループ内で扱う商材についてもこの機能を活かし、事業拡大を図ります。

2. 合併の概要

合併期日(効力発生日)を2018年4月1日とし、ニッケ商事株式会社が存続会社となり双洋貿易株式会社を吸収合併いたします。

当社の完全子会社の合併であるため、株式その他の金銭等の割当はありません。

3. 当該会社の概要

	存続会社	消滅会社
商号	ニッケ商事株式会社	双洋貿易株式会社
所 在 地	大阪市中央区瓦町 3-3-10	神戸市東灘区住吉南町 1-12-17
代表者	代表取締役社長 石井 徹男	代表取締役社長 石井 徹男
事業内容	寝装品・手編毛糸・イージーオーダー	乗馬用品・コンテナ・ダンスドレス等
	スーツ等の販売	の製造販売および貿易代行
資本金	35 百万円	10 百万円
設 立	1948年11月	1966年3月
株主	日本毛織株式会社 100%	日本毛織株式会社 100%
決 算 期	9月30日	9月30日

≪本件に関する問い合わせ先≫

ニッケ 生活流通事業部 管理部長 百々 俊

Tel: 06 - 6205-6631